第 10 回 MUFG ビジネスサポート・プログラム 開催のお知らせ



三菱UFJ銀行は、今後成長が見込まれる以下の 4 分野について

新たな事業にチャレンジする企業をサポートします。









『Rise Up Festa』とは、新規性・独創性を有する事業や既存の事業領域を超えて新たな事業に取り組んでいるスタートアップに対し、三菱UFJフィナンシャル・グループ(MUFG)のネットワークや経営支援等これまでに培ってきた豊富なノウハウを最大限活かし、中長期的なビジネスパートナーとして支援していくプログラムです。

書類選考後、最終審査会でのプレゼンテーションを踏まえ、各分野の中から最優秀企業と優秀企業を表彰いたします。表彰企業には、中長期的なビジネスパートナーとして、各種特典をご進呈します。今回の最終審査会は、2023年7月に東京にて、4年ぶりにリアル開催の予定です。

裏面へ続く←

表彰企業への特典

《最優秀企業のみ》

・2 百万円の事業支援金のご提供(4社)

《最優秀企業・優秀企業共通》

- ・成長企業支援を専門とする銀行担当者を1社につき1名任命し、企業の成長を積極支援
- 《三菱 UFJ キャピタル賞》
 - ・2 百万円の事業支援金のご提供(1社)

《ビジクル賞》

- ・ビジクル優先出品権
- ※「ビジクル」とは株式会社 Business Tech が提供する経営課題解決プラットフォームです。 (上記の他、副賞授与を調整中。詳細は特設 Web サイトにて随時公開予定。)

本プログラムの詳細な募集要項、およびエントリー・ご応募は、 下記期間中、専用の特設 Web サイトよりご確認ください。

エントリー期限

2023年1月13日(金)23時59分迄

第 10 回 MUFG ビジネスサポート・プログラム 『Rise Up Festa』 特設 Web サイト(2022 年 11 月 22 日応募開始予定)



https://www.bk.mufg.jp/houjin/festa/

本件に関するお問合せ先

応募にあたってのご質問等については、三菱 UFJ リサーチ & コンサルティング(株)内に 設置された運営事務局まで、e-mail にてご連絡ください。

> 三菱 UFJ リサーチ&コンサルティング(株)内 MUFG ビジネスサポート・プログラム『Rise Up Festa』運営事務局

> > e-mail: riseup info@murc.jp

